

Krasnystaw, dnia 27.02.2017 r.

OR.0003.2.2017

Pan
Andrzej Kmicie
Radny Rady Powiatu Krasnostawskiego

W odpowiedzi na złożone przez Pana na Sesji w dniu 16 lutego 2017 r. zapytanie:
„Proszę o informacje dotyczące wniosku na przebudowę ul. Kościuszki od ul. Szkolnej do granicy miasta, złożonego przez Powiat w ramach Programu Współpracy Transgranicznej PL-UA-BY”, odnosząc się do cytowanych poniżej szczegółowych pytań w nim zawartych informuję co następuje:

Pytanie a.

„Ile wniosków i na jaką kwotę wpłynęło do Wspólnego Sekretariatu Technicznego Współpracy Transgranicznej w ramach działania II Program Dostępności Regionów.”

Odpowiedź:

Na podstawie udostępnionych przez Wspólny Sekretariat Techniczny Programu Współpracy Transgranicznej Polska- Białoruś - Ukraina 2014 – 2020 na stronie <http://www.pbu2020.eu/pl/news/75> danych o ilości złożonych koncepcji w ramach pierwszego naboru wniosków do Programu Współpracy Transgranicznej PL-BY-UA 2014-2020, w poniższej tabeli przedstawiam informacje o zapytywane dane:

Cel tematyczny	Priorytety	Ilość złożonych wniosków	Wartość złożonych wniosków w M EUR
DOSTĘPNOŚĆ – Poprawa dostępności regionów, rozwój trwałego i odpornego na klimat transportu oraz sieci i systemów komunikacyjnych	2.1 Poprawa i rozwój usług transportowych i infrastruktury	103	199,2
	2.2 Rozwój infrastruktury technologii informacyjno-komunikacyjnych	20	19,7

Pytanie b.

„W jakim terminie przewidywane jest rozpatrzenie złożonej 28 grudnia 2016 r. koncepcji projektu, złożenie wniosku projektowego i rozstrzygnięcie konkursu.”

Odpowiedź:

Pierwszy nabór wniosków do Programu Współpracy Transgranicznej PL-BY-UA 2014-2020 składać się będzie z 2 etapów: najpierw ocena koncepcji projektów, następnie ocena pełnych wniosków aplikacyjnych.

Zgodnie z informacjami udostępnionymi przez Wspólny Sekretariat Techniczny Programu Współpracy Transgranicznej Polska- Białoruś - Ukraina 2014 – 2020 na stronie <http://www.pbu2020.eu/pl/news/75> wyniki oceny koncepcji złożonych w celu tematycznym Dostępność będą znane pod koniec maja i wtedy autorzy najlepszych koncepcji zostaną zaproszeni do złożenia pełnych wniosków o dofinansowanie.

*Otrzymałem
27.02.2017r.*



Według informacji zawartych w *Podręczniku programu. Część I – aplikant. Pierwszy nabór wniosków* Pełny Wniosek Aplikacyjny wraz ze wszystkimi niezbędnymi dokumentami dodatkowymi powinien zostać dostarczony w ciągu 2 lub 3 miesięcy (zależnie od danego Celu Tematycznego), od momentu wysłania listu informującego o wynikach oceny Koncepcji. Ostateczny termin składania Pełnych Wniosków Aplikacyjnych zostanie wskazany w liście wysłanym przez e-mail, faks i pocztą do beneficjentów wiodących, których Koncepcje Projektów zostały wstępnie wybrane oraz na stronie Programu – www.pbu2020.eu.

Z informacji przekazywanych przez pracowników WST wynika, że termin rozstrzygnięcia pierwszego naboru wniosków planowany jest do końca 2017 r.

Pytanie c.

„Czy w przypadku braku pozytywnego rozstrzygnięcia konkursu do września br. zarząd bierze pod uwagę inny montaż finansowy umożliwiający realizację tego zadania w roku 2018.”

Odpowiedź:

Analiza możliwości realizacji przedmiotowej inwestycji przy innym montażu finansowym będzie prowadzona przez Zarząd Powiatu po otrzymaniu braku pozytywnego rozstrzygnięcia konkursu.

STAROSTA
Janusz Szpak

Otrzymują:

1. Adresat
2. Pan Marek Nowosadzki
Przewodniczący Rady Powiatu w Krasnymstawie